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Llenu ypoka:

O606LLI,I/ITb n cncreMatn3anpoBaTb 3HaHUA, YMEHNA N HABbIKN yHalLIUXCA MO TEME
YMHOXEeHUNE n geneHne KOMrreKCHbIX Yncers, 3agaHHblX B anre6pav1qe0|<0|/|

doopme.
Pa3BuUTb KOMMYHUKaATMBHbIE HaBLIKM NPU ONEPUPOBAHNUM MaTeEMaTUYECKUMU
NOHATUAMMN.

BocnuTtaTb akkypaTHOCTb Npu 3anncu B TeTpaau U Ha AOCKe, TaKTUMHOCTb Npu
aHanm3e OTBETOB OAHOKMNACCHUKOB, yMEHNE NPUHNUMAaTb CaMOCTOSATENbHOE
peLLeHne npu Bbibope cnocoboB pelleHns 3agaydu.

[TOBbLICUTL MHTEPEC YYaLUNXCS K NPeaMETY.
Tun ypoka: nsy4yeHme HoBoro martepuana.
OGopyaoBaHue:
KOMMbOTEP
y4yebHble maTepuansl
Hay4Hasi nuTepaTtypa
npeseHTaums.
lNMporHosupyembin pe3ynbrar:
3HaTb N MOHMMATb MOHATUS KOMMIIEKCHbIX YMCen.
YMeTb peluatb 3agadun pa3Horo ypoBHsi N0 TEME ypoKa.
NnaH ypoka:
O3HakomneHne ¢ TeMomn ypoka 1 nriaHom ypoka.
PeweHne ynpaxHeHnn no gaHHou Teme.
[MpoBepKa peLleHuin.



Onpeodeserue:

YMHOXeHUue ABYX KOMMJIeKCHbIX Yucen
BbINoONHAeTCA No chopmyne:

(a +b_i)(a,+b )= |
=(a,a,-b_b,)+(ab,*a b )i



[ Ipumep:
HanTtn nponsBegeHme KOMNMNEKCHbIX YNCEN:
z1=2+3i|/|22=-1-i
PeweHne:

2,2, = (2(-1)-3(-1))+(2(-1)*+(-1)3)i =
:(-2+3)+(—2-3)i =1-5i



[lpaBUNO YMHO)XeHus1
pacrnpocTpaHsieTca n Ha bonbluee
YNCIO COMHOXUTENEMN.



[ Ipumep:

Hantn nponssegeHne KOMNNEKCHbIX Yncen:

z,=3-2inz,=1+4inz,=2-i
PelueHune:
z-2,=(3-2i)(1+4i) =3+12i -2i -8i% =
=3+ 10/ + 8 =11+10/
z,-2,-2,=(11+10j)(2 - i) = 22-11i+20i -
-10i=22+9i—10= 32+ 9i.



MNpy nepemMHOXeHUM CONPSXKEHHbIX YNUCEN
Z=a+bi n Zz=a-binony4mm

z- 7=(a + bi)(a—bi) =a*-b%*=a*+ b*=r?
rae r— Modysib KaXKaoro n3 COMHOXUTENEN.
NTak, nponssegeHne OBYX CONPSHKEHHbIX
KOMMEKCHbIX Yncen SABnaeTcs
0EeNCTBUTENbHbIM YXUCMOM, PaBHbIM I %, T.€.
KBagpaTy ux obLlero Mogyns.

PaBeHcTBO a? + b? = (a + bi)(a — bi)
nokasbIBaeT, YTO CyMMY KBaApaToB ABYX
0EeNCTBUTENbHbIX YACEN MOXHO PasnoXuTb
Ha KOMMMEKCHbIE MHOXUTENM.



[ Ipumep:

Mcnonb3ysa doopmyny a? + b? = (a + bi)(a — bi),
PA3MOXNTb HA KOMMMEKCHbIE MHOXUTENMN:
4m? + 9n?
PellueHune:
4m? + 9n? = (2m)? + (3n)? = (2m + 3ni)(2m - 3ni)



[ Ipumep:

Mcnonb3ysa dopmyny a? + b? = (a + bi)(a — bi),
PA3MNOXUTb HA KOMIMEKCHbIE MHOXUTENN:
at+tb
PelleHune:

a+tb=(Nal+n b’=Na+Vbi)Na-Vbi



[ Ipumep:

Mcnonb3ysa dopmyny a? + b? = (a + bi)(a — bi),
PA3MNOXUTb HA KOMIMEKCHbIE MHOXUTENN:

2 ++5
PeweHue:

2+\V5=(N2)2+ (W52 =[2+45i)N2-45i)



[ Ipumep:

Mcnonb3ysa dopmyny a? + b? = (a + bi)(a — bi),
PA3MNOXUTb HA KOMIMEKCHbIE MHOXUTENN:
5

PelleHue:

5=1+4=12+22=(1+2/)(1- 2i)



[ parmuueckue sadarus:
HanauTte nponsBegeHmne KOMMMEKCHbIX YnuCern.

No1
No2

z1=2—3i " 22=-4+i
z1=2/3-7/4i " 22=2/3 +7/4i
z,=N5in z,=45]
z1=5-3i " 22=2i

z1=-1+6i " 22=6-i

- 2 1 , — 1 |4 ,



Aenerue komniaexcrvix uces,
3adanmslx 6 ancedpaudeckot popie.

[leneHne KoOMMMneKCHbIX Yucen
paccMaTpuBaeTCcs Kak aencTene, obpatHoe
YMHOXEHUIO, U NPOU3BOANTCS Mo doopmyrne:

at+tbi aa.+bb a.b-ab

T4 = TAT—1T2 + T2
= 2 2 2 2
a2+b21 a, +b2 a, +b2



[ Ipumep:

HanTtn yacTtHoe OoT AeneHns yncna Z, = 3+ 4
Ha 4yMcno z, = 2 -3

PewweHue:
Z, _ 3+4i _ 3:2+4-(-3) , 2:4 - 3-(—3)i _
Z, 2-3I 22+(-3)2 22+(-3) 2

_6'12+8+9i='_6+ 17i
4+9 4+9 13 13




Aomawnrnas paboma.

Hanaute nponsBegeHmne KOMMEKCHbIX YnCen.

No 1 Z, = 0,2—-0,31 n Z, = 0,5 +0,4i

BbinonHuTe gencreBue:

Ne 1 1 — 3i
-2+




